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Profil real
februarie, 2022
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr. Item Scor
ALGEBRA
2 L L

1. . . . -= 10
Calculati valoarea expresiei: 27 3 — 5 0 0
Rezolvare: ! !

ezolvare: 5 | o
3 3
4 | 4
5 5
Raspuns:

2. | Determinati modulul numérului complex z = (2 + 2i)(2 — 2i) + 6i3, unde 16 16
iz = —1. 1 1
Rezolvare: 2 2

3 3
4 | 4
5 5
Raspuns:
3. | Rezolvati in R inecuatia logi1(2 —x) —1 = 0. I(; 16
3
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 | 4
5 5
6 6
7 7
Raspuns: 8 8
4. Determinati valoarea expresiei E(x) = 169 sin(2x) — 50 tg x, daci se cunoaste ci 16 16
. 12 T
51nx=E,xE(;;n). 1 1
2 2
Rezolvare: 3 3
4 | 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




6 — 2% L L
Determinati valorile reale ale lui x, pentru care matricea A = ( 6-2 2 > este 0 0
V5 e+ 0| 0
inversabila. ) )
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

GEOMETRIE

Punctele A, B, C apartin unui cerc, astfel incat m(£2ABC) = 30°. B L L
Determinati lungimea arcului AC, dacd se cunoaste cd lungimea ? (1)
cercului este egald cu 12 cm. 2 2
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5

Raspuns:




Fie ABCD un paralelogram, in care m(£BAD) = 60° si B C 16 ]6
iniltimea BK este de 2v3 cm. Determinati aria 1 1
paralelogramului ABCD, daca KD = 2AK. 2 2
Rezolvare: 3 3
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:
Baza piramidei VABC este triunghiul ABC, in care AB = BC = 5 cm, AC = 6 cm. Distanta 16 16
de la varful V la latura BC este egala cu 5,2 cm. Determinati lungimea muchiei VA4, daca se 1 1
cunoaste cd este perpendiculara pe planul bazei. Vv 2 2
Rezolvare: 3 3
4 4
B 5 5
6 6
7 7
8 8

A C

Raspuns:




ANALIZA MATEMATICA

4n-5 L L
9. Studiati monotonia sirului (a,),»1, Ay = z . 0 0
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
Raspuns:
10. | @ , x?
- | Fie functia f: R\ {2} > R, f(x) = —
.. .. L L
a) Determinati punctele de extrem local ale functiei f ) 0 0
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
.. . ) .. L L
b) Determinati asimptota oblica la +oo a graficului functiei f. 0 0
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




c) Calculati: L | L
0 0
x)(x — 2 Ll
f fEG=2) H!
xvVx +1 3 3
4 4
Rezolvare: 5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

ELEMENTE DE COMBINATORICA. BINOMUL LUI NEWTON.
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITATILOR SI STATISTICA MATEMATICA

11. | Testul pentru un examen la matematicd contine trei itemi de 5 puncte si trei itemi de 8 L | L
puncte. Ton a obtinut punctaj maximal la trei itemi, iar la altii trei itemi nu a obtinut niciun | 0 0
punct. Examenul este promovat daca punctajul acumulat este mai mare sau egal decat 20. 1 1
Determinati probabilitatea cd lon a promovat examenul. 2 2
3 3
Rezolvare: 4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




12.

Determinati numarul de termeni rationali in dezvoltarea la putere a binomului

(V5+37)".

Rezolvare:

Raspuns:

AN DA W — O

coONANDn bW — o™

Anexa

log, b =clog, b, a e RL\ {1}, bERL,cER
1
logacbzzlogab, a€R\{1}, bERL, c+#0

(x*) = a x*71, a €R
(f)'zf’-g—f- g’
g g?
xa+1
a — —
fx dx a+1+C' a € R\ {—1}

sin(2x) = 2sinx cos x

C'qparalelogram =ah,

X
y=mx+nm=0m= lir_El g,n = lirP (f(x) — mx)
X—+00 X—>+00
(a+b)"=Cla™ + Cla™ b + C2a™2b? + --- + CFa™ *b* + .- + CD"
Tir1 = CFa™*b*, k €{0,1,2,..,n}
n!
m __
Gy _—m!(n—m)!’ 0<m<n




